



Школьная планета

Газета средней общеобразовательной школы
при Постоянном представительстве России при ООН в Нью-Йорке

Выпуск № 7 17 января 2014 г.

Читайте в номере:

Каждому – по заслугам _____	1
Итоги первого полугодия _____	2
Лучшие из лучших _____	3
К Новому году готовы! _____	4
В гостях у сказки _____	5
Новогодний праздник в 4 классе _____	6
Калейдоскоп сказок _____	7
Зимний вернисаж _____	8
Интересные события и новые впечатления _____	8
Урок скалолазания _____	11
Поэтическая страничка _____	12



Каждому – по заслугам

27 декабря в актовом зале, как всегда по итогам четверти, прошла линейка.

Линейка началась с показа видеоряда, отражающего основные события четверти. Все мы вспомнили фотовыставку, экскурсии, прогулки, классные часы, олимпиады.



Сергей Вадимович открыл линейку стихами Некрасова и предоставил слово завучу школы, которая подвела итоги 1 полугодия, рассказала о наших достижениях и успехах.

А потом перешли к награждению. Наградили очень многих: прежде всего, отличников, затем победителей и призёров олимпиад по естествознанию.

Денису Стринадкину вручили подарок за помощь нашей школьной живности (он в летние каникулы кормил рыбок и наводил порядок в живом уголке).



А ещё отметили лучших спортсменов школы, победивших в гимнастическом многоборье и в соревнованиях по волейболу.

Итоги первого полугодия

Уважаемые учащиеся! Наступает новый 2014 год. Обычно люди подводят итоги уходящего года и строят планы на следующий год. Мы не являемся исключением, и по традиции обсуждаем наши результаты, пусть не всего календарного года, а только учебного полугодия, но это уже – серьезные результаты, так как половина пути 2013-2014 учебного года пройдена.



Не забыли наградить и наших художников, победителей конкурса натюрмортов.



Кроме того, были отмечены участники сетевой игры и победители в смотре на самый нарядный кабинет, украшенный к Новому году.

На линейке выступила также председатель совета старшеклассников Опанасюк Ирина, рассказавшая об успехах в работе нашего главного органа самоуправления.



Ширяев Михаил



Как обычно, начинаю с цифр. Количество учащихся по сравнению с первой четвертью не изменилось: в дневной школе у нас учится 99 человек, 50 человек – это учащиеся очно-заочной формы обучения. 6 ребят – учащиеся экстерната.

52 ученика дневной школы закончили первое полугодие на «4 и 5», что на 10 человек больше при таком же количестве учащихся в первом полугодии прошлого учебного года. И это нас, конечно же, радует. Однако, количество тех, кто мог бы стать отличником, увеличилось по сравнению с первой четвертью, как и количество учащихся, закончивших четверть с одной тройкой. Конечно, это можно объяснить тем, что у нас в этой четверти на 16 человек увеличилось количество аттестованных (ученики старшей школы). Но среди них таких учеников только двое. Я каждый раз выражаю надежду на то, что эти ребята непременно достигнут самых высоких результатов.

Теперь о приятном. Точнее, о тех, кто является гордостью школы, об отличниках: всего их в школе – 17 (в прошлом году по окончании первого полугодия было 22 отличника, но и учеников было несколько больше). Из них 13 учеников дневной формы обучения, 4 учащихся очно-заочной формы обучения и 1 человек – из экстерната.

Наши отличники:

2 класс: Донец Дмитрий, Загайнова Анна, Буряков Павел.

3 класс: Максимов Андрей.

4 класс: Загайнов Кирилл, Соболевский Фёдор, Карелина Виталина, Пашкина Ксения

6 класс: Нартова Ирина, Ширяев Михаил.

8 класс: Семченкова Татьяна.

9 класс: Антропов Алексей, Елагина Мария.

10 класс: Прокопьев Пётр.

11 класс: Иоффе Максимилиан, Опанасюк Ирина, Саверченко Анастасия.

Поздравляем отличников, желаем им дальнейших успехов, и я снова надеюсь, что этот список будет пополняться новыми именами.

А теперь несколько слов о внеклассной работе по предметам и о нашей проектной работе. Мы приняли участие в трёх сетевых олимпиадах: «**В замке фразеологии**» по русскому языку (ученики 5-8 классов), «**Рекорды природы**» по предметам естественно-математического цикла (7-11 классы) и по английскому языку (8-11 классы). Призовых мест мы не заняли, но на всех олимпиадах выглядели вполне достойно, а по английскому языку были очень близки к победе, заняв 4 место. Администрация школы и все учителя искренне благодарят участников, которые защищают честь школы.

Во второй четверти впервые наши ученики приняли участие в онлайн-игре «**Мы**

открываем Америку» между школами при Посольстве России в США, Мексике, Колумбии и нашей школой. По правде говоря, у нас не всё получилось, но это был первый блин, и в будущем, думаю, мы не ударим в грязь лицом. Все участники игры награждаются Дипломами за подписью директора школы при Посольстве России в США. Эта школа была организатором игры. А вот список участников: Антропов Алексей (9 класс), Елагина Мария (9 класс), Макаров Егор (8 класс), Семченкова Татьяна (8 класс), Агасандян Артём (7 класс), Королёв Николай (7 класс).

Теперь, о наших планах. В 3 четверти нам предстоит принять участие ещё в 3-х сетевых олимпиадах. Помимо этого, пройдут школьные туры олимпиад по русскому языку, истории, математике, информатике и физике.

3 четверть вообще будет очень напряжённой. Во-первых, будет 11 учебных недель вместо привычных восьми. Во-вторых, основной объём нового учебного материала, как правило, приходится на 3-ю четверть. У выпускников пройдут пробные ЕГЭ. Но какой бы напряжённой ни была школьная жизнь, она всегда интересна, всегда наполнена не только учёбой, но и удивительными событиями, открытиями и праздниками.

А что касается учёбы – дорогу осилит идущий. Поэтому я желаю всем хорошо отдохнуть, набраться сил, и – дальше в путь!

Какоткина П. И.

Лучшие из лучших

Подведены итоги 1 полугодия. Самыми трудолюбивыми, самыми усидчивыми, самыми старательными оказались у нас в школе 17 человек – наши отличники.



Донец Дмитрий



Загайнова Анна



Буряков Павел



Опанасюк Ирина



Саверченко А.



Максимов А.



Загайнов Кирилл



Соболевский Ф.



Карелина В.



Пашкина Ксения



Нартова Ирина



Ширяев Михаил



Семченкова Т.



Антропов А.



Елагина Мария



Прокопьев Пётр



Иоффе Максим

К Новому году готовы!

24 декабря Совет старшеклассников провел смотр состояния классов и их готовности к Новому году.



Все классные комнаты оказались в хорошем состоянии. Нашей задачей было выявить лучшие по готовности к празднику учебные кабинеты среди 1-4 и 5-11 классов. Первое, на что мы обратили внимание, это то, что все классы постарались, все классные комнаты были украшены. Победителей в таких условиях выявить было очень сложно. В младшей школе мы бы хотели отметить 1 класс, но лучшим по всем показателям оказался кабинет четвероклассников. В старшей школе выбирать было ещё сложнее, потому что все классы нам очень понравились, мы бы выделили 9 и 5 классы, оформившие кабинеты английского языка и географии. Но самым лучшим в 5-11 классах стал 7 класс (кабинет физики).

Поздравляем победителей!

Панин Александр

В гостях у сказки

27 декабря в актовом зале состоялись новогодний спектакль «Морозко» и ёлка, подготовленные учащимися школы под руководством Касьяновой Н. А., Орлина В. М. и Агаркова С. И.



Спектакль вели русские красавицы.



Главные герои представления: семейство в полном составе.



Какая же сказка без гномиков?



А вот и Морозко с лесной феей.



Самые очаровательные зайчата на свете!



Все на сцене: и Дедушка Мороз, и Снегурочка, и милый Новый год!

На ёлке были и хороводы, и песни, и пляски, и конкурсы.

Вот такая новогодняя сказка!

Долгая Ульяна

Новогодний праздник в 4 классе



На новогодний праздник мы с одноклассниками готовили представление «Школа клоунов». Начали готовиться мы задолго до выступления. Каждую неделю мы собирались после уроков и под руководством Натальи Александровны проводили репетиции. Мы сами выбрали роли: кто-то захотел быть клоуном, кто-то фокусником, а кто-то дрессировщиком зверей.

И вот настал день спектакля. Все немного волновались, но в то же время с нетерпением ждали начала. Всё прошло просто замечательно! Я получила большое удовольствие от выступления и теперь не могу дождаться следующего спектакля!

Иванова Дарья



24 декабря уже прошлого года после сводного концерта младшей школы в нашем четвёртом классе состоялся большой праздник. Пришли почти все, многие даже с младшими братьями и сёстрами.

Сначала все уселись за столы, на которых стояло много угощений: виноград, клубника, традиционные мандарины (как же без них!), конфеты, кокосовые печенья, кексы, безе и сок. И стали ждать, когда же принесут пиццу.

Пиццу всё никак не несли, и мы решили пока заняться конкурсами. Их было три. В первом нужно было вытянуть карточку со словом и, никому не показывая, посмотреть на её номер. По номерам карточек все выстроились в ряд, и Лиза Соловьева стала читать письмо Деду Морозу, вставляя по порядку слова, написанные на карточках. Получилось очень смешно, потому что прилагательные почти никогда не сочетались с существительными, и выходили словосочетания «бородатые девчонки», «чумазый Дед Мороз», «ужасный праздник», и др.



Второй конкурс проводила Таня Шишкова. Предлагались карточки с заданиями, или карточки с призами. Карточек было так много, что всем достались и задания, и призы. Моя младшая сестра Аня тоже участвовала в этом конкурсе и выиграла даже 2 приза! А третий конкурс предложил Степа Гуров. На листке бумаги было 9 ребусов, и мы все дружно их разгадывали. За правильный ответ Степа давал вкусную конфету.

После конкурсов Саша Кузьменкова прочитала перед всем классом (и не постеснялась же!) стихотворение про ёлку. Молодец!

Наконец принесли пиццу, и мы опять сели к столам и стали её поедать. Проголодались все ужасно, хотя некоторые нетерпеливые товарищи уже до этого наелись сладкого и испортили себе аппетит.

Потихоньку все стали расходиться, за моим другом Федором заехали родители, и я наконец познакомился с ними и с его самым младшим братом Ваней. Под самый конец каждому дали с собой то, что мы не успели съесть в классе, и, счастливые и довольные, мы с сестрой пошли домой.

Надо ещё отметить, что все наши девочки были очень красиво и празднично одеты. А некоторые малыши были в новогодних карнавальных костюмах. Атмосфера была по-настоящему праздничной и волшебной, как и положено накануне Нового года.

Загайнов Кирилл



Калейдоскоп сказок

Увлекательное путешествие в мир сказок совершили ребята из начальной школы накануне новогодних праздников. Каждый смог побывать в роли какого-нибудь сказочного героя, а также зрителя этого интересного представления. Калейдоскоп сказок закружился на сцене благодаря нашему замечательному режиссёру Наталии Александровне и учителю музыки Василию Михайловичу. А показывали ребята сказки любимые с детства: «Теремок», «Муха-Цокотуха». А также на нашей сцене развернулась целая цирковая арена с тиграми и укротительницей, смешными и веселыми клоунами и фокусниками.

С ярких страниц детских книжек «сбежали» на сцену первоклассники. Мышками, лягушками, зайчатами и волчатами поскакали они в свой теремок. Они так здорово и дружно играли!

Мне очень понравилось, как выступил второй класс со сказкой «Муха-Цокотуха». Какие яркие и интересные костюмы они подготовили! А когда вышли на сцену пауки, я подумала, что своими фантастически паучьими лапами они скрутят не только нежную муху, но и ещё кого-нибудь! Все ребята по-настоящему исполнили свои роли. Все старались. Молодцы!



Наш четвёртый класс и третий показывали цирковую программу. Надеюсь, что и нам удалось передать его особую атмосферу.

Ну, где я еще смогу так смело и отважно управлять такими серьёзными «кискарами»?! Дрессированные тигры, оказывается, очень милые и добрые существа. А какие шутники эти клоуны! Их искромётные шутки веселили весь зал. Ну, и конечно, фокусы всегда завораживают публику.

После концерта у нас был новогодний огонёк в классе. Те ребята, которые не смогли выступить на концерте, смогли там проявить свои способности. Нас ждали стихи, конкурсы, призы и, конечно, праздничные угощения. Просто вкуснятина!

Первый конкурс проводила Таня Шишкова. Это были любимые всеми фанты. Смысл игры заключается в исполнении заданий для фантов и даже получении призов. При этом, в начале игры никто не знает, какое задание ему выпадет.

Второй проводила Лиза Соловьёва. Каждый брал по карточке и становился по ней в ряд. Потом говорил, что было написано на его карточке и получалась так: смешной Дед Мороз принесёт вам гадкие подарки, которые ждут усатые и бородатые девочки и мальчики... Ха-ха! Это действительно смешно.

Ну, а третий проводил Стёпа Гуров. Там были ребусы. И мы всем классом начали разгадывать их. Тот, кто разгадает, первым получает приз. Это сладкие и вкусные конфеты.

Вот так мы и кружились в мире праздника и радости, пока не устали! Мы все активно участвовали в происходящих ярких событиях. И в таком хорошем настроении мы ушли на каникулы! Большое спасибо учителям за такой подарок! Сразу видно, с какой заботой они подошли к этому мероприятию.

Ерёмина Ксения. 4 класс



Зимний вернисаж

Художники нашей школы порадовали всех своими новыми рисунками, посвящёнными встрече Нового года. Нам больше всего понравились произведения Карелиной Виталины, Максимова Андрея, Ширяевой Ольги, Загайновой Анны и Строрберта Степана, Тушкановой Екатерины. Посмотрите, какое чудо!



Надеемся, что ребята ещё не раз нас порадуют своим творчеством!

Нартова Ирина

Интересные события и новые впечатления

Вот и пролетели зимние каникулы, которые были насыщены разными событиями: поездками в музей, в театр, посещением катка и ботанического сада... Самое главное – все отдохнули и узнали много нового



Из Москвы на две недели приезжала моя старшая сестра. Мы всей семьёй встречали Новый год и в течение праздничных дней много гуляли по украшенному городу, посещали разные интересные места.

Особенно мне запомнился музей восковых фигур Мадам Тюссо. В нём представлено огромное количество восковых фигур людей, известных во всём мире. Это и арти-



сты, и политики, и спортсмены. Всё это очень интересно, так как к фигурам можно подходить, фотографироваться с ними. Благодаря представленным в музее фигурам можно узнать много нового о знаменитостях, помериться ростом с баскетболистом, представить себя телеведущим или даже перенестись на много лет назад, вспомнить многие исторические события и научные открытия.

Ещё один музей, который нам удалось посетить – это музей чудес Мистера Рипли. В нём представлены экспонаты, рассказывающие о необычных людях, животных, исторических событиях и невероятных достижениях науки и отдельных личностей. Всё это очень познавательно, интересно и весело.



Вместе с другими учениками нашей школы я была в Бронкском ботаническом саду. Когда на улице зима и холод, очень приятно оказаться в зелёном тропическом уголке с прекрасными цветами и разнообразными экзотическими растениями. Очень интересно смотрится игрушечная железная дорога с макетами Нью-Йоркских достопримечательностей, созданных из природных материалов.

Дни отдыха пролетели очень быстро. Они были наполнены интересными событиями и новыми впечатлениями. За это время удалось хорошо отдохнуть и немного расширить свой кругозор. Всё это надолго останется в памяти.

Савельева Мария

9 января ученики нашей школы посетили необычный музей Рипли. Создатель музея – знаменитый американский журналист, путешественник, исследователь Роберт Рипли. Он побывал более чем в 200 странах, и в каждом уголке мира выискивал нечто самое уникальное и оригинальное: упоминания о неизвестных доселе племенах, редких предметах обихода, биографии необычных людей. В его коллекции собрано почти 8000 артефактов.

Современники журналиста утверждают, что самое необычное в его коллекции – это сам мистер Рипли. Он вёл необычную, яркую жизнь, одевался в красочные костюмы, всю жизнь рисовал карикатуры. Уже став миллионером, увлёкся коллекционированием автомобилей, хотя водить машину не умел.



В секторе диковинных предметов выставлена уйма вещей, многие из которых вызывают недоумение, а иногда и восторг. Кстати, этот музей считается интерактивным. Здесь почти всё можно потрогать руками и понажимать на различные кнопки.

В музее мне было очень интересно и иногда даже страшно. Эта поездка произвела на меня сильное впечатление.

Долгая Ульяна



Я очень люблю Новый год – это волшебный праздник! Обычно приготовления к нему начинаются заранее, поэтому накануне приходящего года мы уже начали репетировать Новогоднее представление для всех. Мне предстояло спеть красивую новогоднюю песню, которую я постоянно напевала в ожидании своего выступления. А ещё мне предстояла роль тигра в спектакле «Цирк». Для исполнения песни мне купили очень красивое платье с блёстками. Накануне представления мама выстирала шапочку с мордочкой тигра и погладила полосатый плащ. Мы очень долго готовились, и всё прошло интересно и замечательно, как в сказке.



Задолго до праздника я написала письмо Деду Морозу с просьбой подарить мне коньки, и вот в сказочную ночь под ёлкой я нашла загадочную коробку. Это были они – такие беленькие, с узорами по бокам и мехом внутри. Я люблю кататься с родителями на коньках, поэтому мы часто ездим на каток. Удобство катания на коньках, подаренных Дедом Морозом, нельзя сравнить ни с какими прокатными удовольствиями!

А в первый день Нового года мы посетили главную рождественскую елку Нью-Йорка, которая находится возле одного из самых высоких небоскрёбов мегаполиса – Центра Рокфеллеров. Мы увидели канадскую ель высотой почти в 20 метров, украшенную гирляндой из 30 тысяч разноцветных лампочек. Если лампочки вытянуть

в линию, то гирлянда растянется на 8 километров. Верхушку дерева венчает гигантская хрустальная звезда от компании «Сваровски» диаметром 3 метра и весом 250 килограммов. Сегодняшняя главная ель страны – дань зародившейся в США в 1931 году традиции, когда возводившие Центр Рокфеллеров ирландские рабочие впервые поставили к Рождеству шестиметровую ель на строительной площадке, украсив её конфетами и пустыми консервными банками. Однако уже спустя два года здесь появилась первая настоящая ёлка с гирляндами огней вместо самодельных ёлочных бус, которые строители мастерили из бумаги. Праздничная ель возле Центра Рокфеллеров, окружённая рождественскими персонажами и фигурами шелкунчиков, считается одной из самых посещаемых новогодних елок в мире. Она погасила свои огни 6 января текущего года.

Карелина Виталина



Ура, наконец-то наступили долгожданные зимние каникулы! К сожалению, прошли они очень быстро, но зато сколько прекрасных событий произошло за эти две недели!

Мы решили, что эти каникулы должны стать самыми незабываемыми в нашей жизни. И наши ожидания оправдались.

Во-первых, мы очень хорошо провели время на катке в Центральном парке. К сожалению, лёд был не очень хорошим, и поэтому мы все дружно падали, но это не помешало нам насладиться прекрасной погодой и видом, окружавшим нас.

Вторым мероприятием, вошедшим в наши планы, было посещение музея «МОМА». Мы были рады увидеть множество прекрасных картин известных художников: Ван Гога, Малевича, Родченко. Этот музей запомнился нам также отдельным залом, посвящённым русскому авангарду. Там

были представлены работы Родченко, Поповой, Лисицкого.

Завершающим мероприятием наших каникул было посещение мюзикла «Chicago». Очень много впечатлений от увиденного, в первую очередь, приятных. Нас заворожил вокал, изящные и грациозные танцевальные движения главных героев, прекрасное исполнение музыкантами своих партий. Одним словом, мы были приятно удивлены этим мюзиклом.

Но каникулы закончились, и пора уже начинать входить в привычное русло. Поэтому я желаю всем удачи в самой длинной и сложной четверти!

Вялова Юлия

Урок скалолазания

10 января 2-й класс ездил на урок скалолазания.



В начале урока инструктор провёл беседу по технике безопасности на скалодроме. Затем все дети получили специальную обувь и ремни безопасности. Класс разделили на группы, каждый инструктор взял по три ученика. В начале занятия был выбран простой подъём. Все дети попробовали, поняли технику скалолазания. Продолжался урок на более сложных трассах.



Один второклассник не удержался на скале и сорвался, но его страховал инструктор, поэтому юный скалолаз остался качаться высоко над землёй. Друзья, сорвавшегося ученика увидели, как он раскачивается, им тоже захотелось покататься на такой высоте. И если первый сорвался случайно, то остальные залезли высоко, специально отрывались от скалы и качались на страховочных канатах, как на качелях!



В конце урока скалолазания ребята научились преодолевать самые трудные маршруты на отвесных скалах.

Ойкина И. А.

Поэтическая страничка



Зима

*Ох, зимушка-зима!
Бываешь ты сурова, холодна,
Но снежный блеск и пелена
Скрывают все следы ненастья.
Твой снег хрустящий и блестящий,
Сугробы лепит у окна.*



Долгая Ульяна

Главный редактор: Логинова В. В.

Корреспонденты: Вялова Юлия, Долгая Ульяна, Еремина Ксения, Загайнов Кирилл, Иванова Дарья, Какоткина П. И., Карелина Виталина, Нартова Ирина, Ойкина И. А., Панин Александр, Савельева Мария, Ширяев Михаил.

Фото: Бреев Н. А., Бреева Г. Ю., Максимов Ф. А.

Компьютерная вёрстка: Бреев Н. А.
